Розв’язати рівняння 
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Розв’язання. Розкладемо косинус по формулі 
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, одержимо 
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. Перенесемо все в ліву частину і проведемо перетворення [image: image4.wmf]x

K

cos

(

x

)

 

cos

(

1

)

 

x

K

sin

(

x

)

 

sin

(

1

)

 

x

K

x

2

K

1

x

=

0


Або в іншій формі 
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Для того щоб чисельник дорівнював нулю, потрібно щоб функції 
[image: image6.wmf]1

2

-

+

-

=

x

x

y

 і 
[image: image7.wmf])]

1

sin(

)

sin(

)

1

cos(

)

[cos(

x

x

x

y

+

=

 приймали рівні значення. 
Розглянемо окремо кожну з цих функцій.
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. Парабола не перетинає осі Ох, вітки напрямлені вниз-функція приймає тільки від’ємні значення.
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: за умовою 
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 також приймають додатні значення. Тобто, функція 
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 приймає тільки додатні значення. А це означає, що чисельник ніколи не дорівнює нулю.

Отже дане рівняння 
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 розв’язків не має.

Відповідь: рівняння розв’язків не має.
_1540103245.unknown

_1540103616.unknown

_1540103803.unknown

_1540103877.unknown

_1540103906.unknown

_1540103836.unknown

_1540103426.unknown

_1540103452.unknown

_1540102797.unknown

_1167412637.unknown

_1540101779.unknown

